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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: MawmMHoCTpoeHne

3ajaHuve: 3agada 1. BapmaHT «a».

ObpaboTaTb MaTeMaTUYeCKME AaHHbIE N3MEPEHNSI HECKOJIBKUX MapTUi aeTasen, NoCTPOUTb KpuBble
haKTU4YeCKOro n HoOpMasbLHOIro pacnpeneseHnsa No ceMn To4YkaM, AaTb 3aKJ0HEHNE O HageXHoCTn (y)
obecneyeHuns Tpebyemon To4yHoCTU (A _3a4). ObpaboTka NnapTuin getanen NPon3BoAMNIACE NPU NOrPELLIHOCTH
YCTaHOBKM (€), NOrpeLHoCcT HacTponku (AH) n n3secTHoOM norpeLwHocTn hopMbl 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTH
(DAD[]_hakT). PacyeTHble TOYKWN A8 NOJYyHEeHUS KPMBOW HOPMasbHOro pacrnpegenenuns: X_1=-3¢0; X _2=-2+0; X_3=-
0; X_4=0; X 5=0; X_6=2+0; X_7=3e0.

3agaHHbIn gnameTp 16,0 MM; To4HOCTb A 3aa==+0,5 mm; JA®[] cbakT= 0,05 mM; € = 0,035 mm; AH = 0,015 mMm.

3apada 3. BapnaHT «a».

OnpenennTb KAaYeCTBO HAaCTPOMKKN CTaHKa ana 06paboTkm napTum getanen no KO3SMPULNEHTY TOYHOCTH
HacTponku (K_H), xapakTepu3syoLlweMy 0THOCUTENIbHOE CMeLLeHNe BePLUMHbI KPUBOW pacCenBaHnsa OT CepeanHbl
rnosasa gonycka, npu 3agaHHon To4HoCTM obpaboTkum (A 3an).

Pa3mep no 4yepTtexy: 15+0,04 MM,

3apa4va 4. BapnaHT «a».

OnpepennTb hakTNYECKy HafeXXHOCTb obecnevyeHnsa Tpebyemon ToYHOCTN 06paboTKM (Y) NnapTun geTanemn npu
N3BECTHOW TOYHOCTM 06paboTKM 1 3afaHHOM 3aKOHE pacrnpenesieHns aHHON BeNYMHBIL. [laTb 3akJio4YeHne o
HaZleXXHOCTUW npouecca.

Pazmep no yeptexy: 20 (-0,05)~(+0,2) MM, 3aKoH lMaycca.

3apadva 5. BapuaHT «a».

OnpepennTb KONYECTBO FOAHbLIX 1 BpakoBaHHbIX AeTanen B NapTum ANs cay4das, Korga HacTponkKa CTaHKa
obecneynBaeT CMMMETPUYHOE PaCMo0XKEHEe KPUBOWM pacrnpenesieHns No OTHOLIEHWIO K MoJito Aonycka A3sag,.
Mo npobHbIM pa3Mmepam Nl geTanen yCTaHOBNEHO, YTO pacnpenesieHne pa3MepoB NOAYMHAETCS 3aKoHy Maycca;
W3HOCOM MHCTPYMEHTa B NapTun AeTanen MoXHO npeHebpeysb.

Mone ponycka Asag.= 0,12 MmMm;

pa3mep naptum n = 380 wT.;

npobHasa mapTua 3amepoB nl = 75 wT.:

cpenHekBagpaTn4eckoe OTKJIOHeHMe npobHon napTum o = 0,02 MMm.

3afaya 6. BapnaHT «a».

OnpenennTb YUCNO0 rogHblX 1 BpakoBaHHbIX AeTasiel B NnapTun N8 cay4vas, Korga norpewHoCcTb HacTporkn (AH)
CMeLLaeT MoJIOXKEHNE BEPLUMHBI KPUBOW pacnpeneneHns B Kakyo-nmbo cTopoHy. PacnpeneneHune pasmepos
noayYnHAETCH 3aKOoHY aycca, 4TO yCTaHOBJIEHO 3aMepaMu NPobHbIX AeTanen (n_i); N3HOCOM MHCTPYMEHTa
npeHebperaem.

(none ponycka A[] 3aa4=0,08 mm;

pa3mep naptuu n = 350 W,

npobHasa napTus 3amepos n_i= 50 wr,

o= 0,012 mm;

MorpeLwwHocTb HacTponkn AH = 0,015 MM,

Hanpas/ieHne CMeLleHns - BNpaso.
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3ajaHuve: 3agada 1. BapmaHT «a».

ObpaboTaTb MaTeMaTUYeCKMNE OaHHble U3MEPEHNS HECKOJIbKNX NapTuUi AeTafeil, NOCTPOUTb KpUBble
thakTn4eckoro 1 HopMasbHOro pacnpefeseHns No CEMN ToYKaM, AaTb 3aKJIOYEHME 0 HaaeXXHOCTH (y)
obecneyeHuns Tpebyemon To4yHoCTU (A _3an). ObpaboTka NnapTum getanen NPon3BoAMAAaCE NPU NOrPELLIHOCTH
YCTaHOBKMU (€), NOrpeLHoCT HacTponku (AH) n n3secTHoOM norpewHocTn hopMbl 06paboTaHHOM MOBEPXHOCTH
(DA®P[] dakT). PacHeTHbIe TOYKM ANA NOJYyHEHUS KPUBOW HOPManibHOro pacrnpeneneHns: X 1=-3¢0; X 2=-2+0; X_3=-
0; X_4=0; X 5=0; X_6=2+0; X_7=3+0.

NcxoaHble aaHHbIE:
WHTepsan 15,5-15,6 15,6-15,7 15,7-15,8 15,8-15,9 15,9-16,0 16,0-16,1 16,1-16,2
Yactota 2 111527 155 -

3agaHHbIn gnameTp 16,0 MM; To4HOCTb A 3aa==+0,5 mm; JA®[] cbakT= 0,05 mM; € = 0,035 mm; AH = 0,015 mMm.

PelieHwve.

Pa3smax BapbnpoBaHus:

W=X_max-X_min=16,1 - 15,5 = 0,6 MM,

X_max n X_min- MakCMManbHOE N MUHMUMaNbHOE 3Ha4YeHne NccaenyemMon BeINYnHbI.
X_Cp- UEHTp rpynnMpoBaHnsa 3Ha4Ye€HUIA Cy4YaliHOW BEINYUHBI;
(X_cp J'=(Z_(i=1)"nifix_irpem_rp D/(Z_(i=1)"mim_rp)

X_irp - cpegHuin pasmep AeTanen B rpynne;

M_rp - YACNO AeTanen JaHHOro NHTepBasa pasMepos;

Y (i=1)"mim_rp - obLlee KOANYECTBO KOHTPOMPYEMbIX AeTanen;
0 - CpeHeKBaApaTUYHOE OTKJIOHEHME:
o=V(Z_(i=1)"mE(x_irp-x_cp)I™2 *m_rp+1/(Z _(i=1)"mim rp))

(X_cp ) ==(15,55¢2+15,65+11+15,75¢15+15,85+27+15,95+15+16,05+5)/75=15,826.

PuncyHok 1. PacnpepneneHne pasmMepos No MHTeEpBaiam

o==vV(JJ((15,55-15,826)"~2+2+(15,65-15,826)"2+11+(15,75-15,826)"2+15+@(15,85-15,826)~2+27+(15,95-
15,826)"2+15+(16,05-15,826)"2+5@(16,15-15,826)"2+0)/75)=0,12.

X_1=-3+0=-3+0,12=-0,36;

X _2=-2+0=-2+0,12=-0,24

X_3=-0=-0,12;
X_4=0;
X_5=0=0,12;

X_6=2+0=;2+0,12=0,24;
X_7=3¢0=3+0,12=0,36.

PucyHok 2. KpuBas pacnpeneneHuns

1. KonecoB .M. OCHOBbI TEXHONOM MU MALUMHOCTPOEHNNA. - M.: Bbicw. wk., 2001. -591 c.

2. Konemaes B.A. n gp. Teopus BepoATHOCTEN U MaTeMaTnyeckasa ctaTucTuka. - M.: Beicw. wk., 1991. -400 c.

3. MaTanuH A.A. TexHonorusa mexaHnyeckon obpabotkun. -J1.: MawmnHocTpoeHne, 1977. -464 c.

4. TOYHOCTb NPOM3BOACTBA B MALLMHOCTPOEHUN U npubopocTpoeHunn. /Mop penakumen Naspunosa A.H. -M:
MawwnHocTpoeHne, 1973. -567 c.

5. Konkep 4.[. MaTemMaTn4YeCcKnn aHaan3 TOYHOCTN MexaHn4yeckom obpaboTkn netanen. -Knes.: TexHuka, 1976. -
200 c.

6. ConoHuH U.C. MaTemMaTnyeckasa CTaTUCTUKaA B TEXHOJIOM MW MaLlUUHOCTPoeHus. -M.: MawwmnmHocTpoeHune, 1972, -
216 c.



DTa yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECin Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/60696
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